

别害怕参加婚礼! 那可是“脱单”的好机会



还记得本报12月5日的B01版《大龄单身女最怕啥?参加朋友婚礼》的文章吗?这篇文章发出后,有读者跟小编联系说:“大龄单身人士参加婚礼是很害怕,但是换个角度就会发现,明明婚礼上也很好找男女朋友啊。所以参加婚礼是必须的,说不定就能捡个对象回家。”仔细一想,确实是这么回事,因为婚礼几乎是出席率最高的聚会,各种已婚的未婚的要替儿女找对象的都会去,各种职业和个性的人都有。茫茫人海中找对象不容易,但在婚礼中发现自己喜欢的那一款,就容易多了。不信就来看看下面这些姑娘在婚礼上“脱单”的故事吧。

单身启示录

爱情钱规则(14) 想管男人钱, 先得自己会赚钱

文/陆琪

想要管住男人的钱,掌握家里的财政大权,这是一个技术活,也是一个艺术活。

我认识某个男明星,少年成名,赚钱无数也挥霍无数。最多时候一年赚几千万,可问他有什么存款,居然是零。后来结婚,妻子也不是普通人,国外名牌大学的商学院毕业,在知名企业做高层管理。她看丈夫如此花钱实在不行,便出手接管了家里的财政大权。从此之后,这个男明星再也无法像以前那么奢侈,甚至算得上是手头拮据。他很愤怒,无数次的找妻子争吵,想要抢回财权,但最终都是以失败告终。

大概五年过去了,妻子开始怀孕生子。在快要进产房之前,为安全起见,将家里面的财政状况一五一十的交代给了男明星。在这个时候,男人才惊讶地发现,原来家里的财政状况,居然好到了这种程度。在这五年里,他们的房产已经达到了二十多套,其中一半都是学区房。妻子默默的在某些大公司里投资了部分原始股票,现在公司也已经上市。而且城内某个大型酒吧,也是明星们经常去的,居然也有他们的股份。算来算去,资产至少已经变成几个亿了。从之前每年赚再多也毫无结余,到现在资产几个亿。面对这样的成绩表,男明星就算心中有再大的不满,也只能欢天喜地的接受,让妻子继续管钱啦。

这个故事当然比较特殊,并非所有女人都那么强大的“财商”。但这个故事,却教给了我们一个道理,那就是如何从男人手上把财政大权抢过来。你要明白男人一般都会有三个特征:“懒”、“精于计算”、“实利主义”。

首先大部分男人都是懒的,你以为他们喜欢管钱么?错了,他们只是有控制欲和大男子主义而已,真正要繁琐管理的事情,其实打心眼里是不愿意的。其次大部分男人总是会去计算一件事情划算不划算。自己管钱,可以随时花钱,当然是划算的。让妻子管钱,那就得拿出更划算的利益出来才行。最后是实利主义,就算再大男子主义和控制欲,在有巨大好处的现实面前,他始终也会低头的。

所以,女人想要管住男人的钱,首先就得自己会赚钱。你连一点点赚钱和理财的能力都没有,那还有什么资格去管钱呢?这根本就不是一句话说说而已,也不是一件看感情的事情。而是很专业的衡量和评估。

所以,当你在想要管男人钱包之前,请先学会自己好好的去赚钱。在这个时代,所有赚钱理财的方法都已经透明了,哪怕是买个基金,哪怕是买个余额宝,其实都处于一个毫无风险的复利时代。

你需要做的是,每天花一点时间来研究用钱赚钱的安全方法。然后让自己积累一两年足够的经验和知识。当你最后毅然决定出手管住男人钱包的时候,大量的数据、知识和经验,会显得你有理有据,无可辩驳。

想管男人钱,首先你就得是一个赚钱达人。



1 婚礼上吐槽新娘新郎, 让我们相爱了

文/霏子

我和朱冬林是在一个半生不熟的同事婚礼上认识的。现在想起来,幸好那次我们都去参加婚礼了,不然就错过了呀!

新娘是我公司才转正一个月的同事,在三楼财务室工作,我在六楼销售部。我们的交集就是我一月一次的报销,而且每次报账她都给我一张冷脸。这样的新人,仗着自己是财务室的,仗着自己是后台的,就在我们一线销售人员面前“耀武扬威”。一个又不熟又讨厌的人,我凭啥去参加她的婚礼?

但是,一想到以后还得跟她打交道,不能得罪,就不得不忍痛搭点钱去。可我室友说:“搭钱去还不如自己去,说不定在婚礼上能遇到一个心仪的人。”室友一说这话,我倒来劲了。平时工作忙,各种应酬,真心没时间也没精力找男朋友,婚礼是个好机会啊!可是我过去也参加了不少婚礼,怎么都没有遇到心仪的人呢?室友又说:“过去参加婚礼,你哪次不是和客户见完了顺道去的?到的时候人家都已经开席了,吃完饭你又撒腿跑了,哪有时间找男人?这次就早点去,在厅里多转转,找个最好的位置坐。”在室友的美好设想和鼓励下,我决定去。

我差不多提前了一小时到宴会厅,四处逛,到处找,看看到的都是些什么人。可能由于新娘新郎比较年轻,到了的也貌似都是“90后”,我这个“85前”的“老姐姐”实在不好意思勾

搭“小鲜肉”。此行可能又白来了,便随便找了个座位坐下。陆陆续续公司来了一些同事,可他们都拖着家眷,我顿觉得自己好孤独了。就在此时,我看到倒数第四桌有个男人一个人坐在角落玩手机,而且他看上去不是“小鲜肉”,我便弃了同事坐在那里去了。还管什么矜持不矜持呢,来都来了。

我坐下后,这个男人抬头对我笑了一下。这一笑我就知道有戏,要知道我是干销售的,搭讪很在行。没两下我就把自己的名片递到他那里去了,他也回敬我一张名片,上面写着“某某公司客户经理朱冬林”,原来也是干销售的。我们一问一答,聊得还算好,只是没有热乎劲。但一说到“你是新郎还是新娘那边的”时,热情就来了,因为我们找到了“槽点”。

朱冬林说:“这小子不厚道,我正在做他们公司一项目,才跟他接触两次,他居然给我送请帖。”我说:“天啦,他们夫妻真是绝配。新娘跟我也不熟,而且到公司才刚转正,全公司上下都请了。”朱冬林说:“他们可真好意思。而且这新郎还请了所有攻坚他们公司这个项目的销售代表。看到那一桌没有?都是我的竞争对手。这下我们写份子钱就是竞争项目了,谁写得多谁就有希望。”我问:“那你写了多少?”他说:“还没写!我们都在观望。不过这不是重点,重点是这小子太极品了,他和他老婆真是极品的一家。”“极品”这个词用得大对了,我说:“确实极品。新娘子小气死了,财务是不是都这么抠门?我们平时找她报账,又不是要她自己掏钱,她却像守财门童一样,每一分钱都要问清楚。”……

可以说,那次婚礼是我参加过的最有趣的婚礼之一,因为我们把对新郎新娘的不满,在他们的婚礼上当着他们的面发泄了。后来我和朱冬林又继续约会,再相见时两人都很不好意思,因为婚礼那天都表现得小肚鸡肠。不过现在我们挺幸福的,明年我们会结婚,管他什么寡年不寡年。

2 我们同时抢到了花球, 主持人当场叫他求爱

文/李蒙

每场婚礼都有一个环节,也是单身男女们最喜欢的环节,那就是抢新娘的花球。前面几场婚礼,每到了这个环节,我身边的朋友就会使劲推我:“你快上去啊!”可是我总因为害羞而不敢上去,总觉得女人如果露出一点点求偶的信号,一点点想找男人的信号,都是很丢脸的。所以自打参加婚礼以来,哪怕我确实是单身,我都没有上去抢过花球。前面两年除了因为怕丑,也因为确实没有多少心思去抢。到了最近这一年,抢的心思有了,却还是怕丑。不过我身边确实有女孩子抢到花球后桃花运立马就好起来的。难道花球真的能带来喜气吗?

参加大学好友婚礼吧,主持人喊:“现场的单身男女人们,都来吧,花球只扔一次,扔了就没有了!”我的心怦怦直跳,好想上去。因为眼看着有好几个男男女女都离开座位到了红毯上去了,还把双手举起来作好抢的准备。这时坐我对面的另一同学说:“蒙蒙,你也上去啊,赶紧的!”其实我等的就是这句话,她这么一句,另外的同学也起哄,然后我就“拍案而起”了。

主持人喊了“一、二、三”,新娘就把花球使劲一扔。花球的飞行轨道,好像真是直接落

在我这里,我踮起脚尖舒伸出双手,作好准备,可就在花球落下那一刻,我旁边一个高大的身影移过来,一把抓住了花球。我眼疾手快也抓住不放松,现场顿时安静了下来。这时主持人走下来:“这可真是天赐良缘啊,我主持这么多场婚礼,遇到过女人和女人抢花球的,但一男一女共同接住花球的,还是第一次。来,给他们鼓鼓掌!”掌声和起哄声马上响起来了。

我和“高大身影”一起被主持人请上了台,新娘介绍我说:“这是我大学同学,很有才的一个女孩,你抢到了是你好运呢!”新郎介绍“高大身影”说:“这是我哥们,人都叫他老高,因为姓高长得也高,篮球打得可好了,抢到他,以后不怕被人欺负。”主持人叫老高说说自己此时此刻的感觉,老高非常紧张,有些喘气地说:“我非常不好意思,不该和女孩子抢的,我愿意让给她。”我抬头瞄了他一眼,他也正看着我,我马上低下头,内心慌乱了。他刚刚那么说,我就觉得他这人很好说话,应该很善良,再一看他的脸,不帅,但挺正的呀!

主持人说:“那可不能让,你已经是她的了。我们看看李蒙小姐有啥想说的。”我也紧张了,半天不知道要说什么。主持人说:“看来李小姐已经激动得说不出话了,我们还是让男士主动一点吧。来,你伸出手,看她愿不愿意也伸出手。如果伸了,你就把她牵下去。就像《非诚勿扰》一样,直接牵回家。”老高还真把手伸出来了,我正犹豫着,我的新娘同学就主动拉我的手并放到老高的手上。然后,在别人的婚礼上,我和老高第一次见面,就走了红地毯……

明年情人节,我和老高要走自己的红地毯了。感谢那次婚礼,也感谢自己那次没有因为害羞而不去抢花球,更感谢老高的出现。